UREN TAPPERS  (OPENINGSUREN CHALET)


WEEKDAG

Gelieve klaar te zijn om te tappen vanaf 19u, dwz aankomen als tapper rond 18.30u: binnengaan, chalet openen, kussens lounge klaarleggen,…                                                                                         Spelers die om 19u van het terrein stappen , kunnen iets drinken.
Stoppen als tapper ten laatste om 00.00u/middernacht, dwz een laatste drankje serveren rond 23.45u.en de gasten vragen om tegen 24u de club te verlaten.
Eventuele “plakkers” mogen de toog overnemen (na middernacht) op voorwaarde dat het bekende leden ( lees: iemand die het reilen en zeilen van de club kent) zijn en mits “overname kassa”= naam tapper veranderen in de instellingen van de kassa (=nieuw).


WEEKEND

Op weekend-dagen zijn er 2 tappers-shiften:

Gelieve als eerste tapper klaar te zijn om te tappen vanaf 11u, dwz aankomen  rond 10.30u, binnengaan, chalet openen, kussens lounge klaarleggen,….                                                                                        Spelers die om 11u van het terrein stappen, kunnen iets drinken.
De eerste “shift” stopt om 16 u en wordt vervangen door de tweede tapper  (competitieploegen kunnen ev.om 14u al vervangen)
De tweede shift start dus om 16u en loopt in theorie tot 22u, maar de tapper mag zelf bepalen op basis van het weer, gasten en reserveringen om hoe laat de chalet sluit.

